e
SIS L eCnlal

MARQUE : SUZUKI REFERENCE : 4109-R
TYPE : GRAND VITARA MR : 1850 kg D=9.31 kN
ANNEE : Depuis 10/1998 MS:70 ke CLASSE : A50X

NOTICE DE MONTAGE :

- Outillage requis:
Clés et douilles de 15, 17, 19. Taraud M12 x 1.25. Clé dynamométrique.

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d * une partie prmcxpale
Un kit composé d * une rotule courte A3%3R pliée a 90 ° avec son cache-boule, d * uin support

faisceau plié¢ 2 90 °, d © un faisceau électrique standart 7 broches avec son branchement . avec sa
visserie de montage , d © une notice de montage .

*

- Visserie de montage:
EnA:4vis H, M12x 30 pas 1.25 + 4 rondelles plates M12 x 30 + 4 rondelles eventail M 12.

En B : Quille A33-R + 2 vis H, M12 x 70 + 4 rondelles plates + 2 écrous H, M12 Nylstop.

- Préparation et démontage du pare-chocs :

Repérer les points de fixation de I’ attelage sur le véhicule et retirer la pate’d’ isolement ou I” enduit

de protection. Appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ou la pate d * isolement oul*
enduit de protection i été enlevée. '

- Montage attelage ( voir shéma de montage ) :

Avant assemblage des vis M12 x 1.25, les trous existants sur le chassis doivent étre retaraudés avec
un taraud M12 x 1.25 pour supprimer la péte d * isolement.

Présenter | * attelage sous le chassis et insérer la visserie correspondante en A.

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrages préconisés.
Monter la rotule A323-R et le support faisceau avec la visserie fournie correspondante en B et serrer
aux couples préconisés .

Effectuer le branchement électrique.

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité d

o
PR} NSRS . AuG vap 1

égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.



YSIA )

- 911409989
9p 9qEd o[ I2[20J00T ¥ INATIPJUI N[ )9 9Furerle,] Ins WONIUXI] ]

¢ 119s unweaosiey j1oddns np Inepipddns Zuojqo non 37 :HNQUAVINHY

UOTaIeNTITPOW 8p 83ed

TuruITInog I 66611022

IYSIA| UOTIESAD 83U
/

qd 601y 3°d
VIAVLIA ANVED IJANZAS

HOVILNOW Hd VINHHOS

Jejuom ¥

anjoy

BT
983ef

ol &l er e

Nepm

)t il 01 §

)

\_ ssu0031d abesies ep serdno)




